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REQUERIMIENTO DOCUMENTACIÓN A LA OFERTA MÁS VENTAJOSA EN LA LICITACIÓN CONVOCADA PARA EL PROYECTO DE ACOMPAÑAMIENTO Y APOYO EN LA INTERVENCIÓN SOCIAL (Expte. 34/17).

En el expediente tramitado por procedimiento abierto para adjudicar el contrato para el PROYECTO DE ACOMPAÑAMIENTO Y APOYO EN LA INTERVENCIÓN SOCIAL (Expte. 34/17), se ha dictado Decreto del Concejal Delegado del Área de Patrimonio, Hacienda, Cultura, Educación, Desarrollo Empresarial, Formación, Empleo y Participación Ciudadana, de fecha 2 de marzo de 2018, acordando requerir a la empresa ATLAS (ASOCIACIÓN TIEMPO LIBRE ALTERNATIVO SUR), como oferta más ventajosa, para que, en el plazo de diez días hábiles, a contar desde el siguiente a aquél en que hubieran recibido el requerimiento, aporten originales o copias compulsadas notarialmente o por la Secretaria General de esta Corporación o funcionario en quien delegue, de:
Si la empresa fuera persona jurídica, la escritura o documento de constitución, los estatutos o acto fundacional en los que conste las normas por las que se regula su actividad, debidamente inscritos, en su caso, en el Registro Público que corresponda según el tipo de persona jurídica de que se trate, así como el Número de Identificación Fiscal (NIF). Estos documentos deberán recoger el exacto régimen jurídico del licitador en el momento de la presentación de la proposición.

Deberán acreditar que las prestaciones objeto del contrato están comprendidas dentro de los fines, objeto o ámbito de actividad que, de acuerdo con sus respectivos estatutos o reglas fundacionales, les sean propias.

En el supuesto de concurrir un empresario individual acompañará el Documento Nacional de Identidad y, en su caso, la escritura de apoderamiento debidamente legalizada, o sus fotocopias debidamente autenticadas.
· Bastanteo de poderes. Los que comparezcan o firmen proposiciones en nombre de otro o representen a una persona jurídica, deberán acompañar escritura de poder debidamente bastanteada por un letrado de la Asesoría Jurídica del Ayuntamiento de Parla o por la Secretaría General. Para la obtención del bastanteo deben hacer llegar al Departamento que realice el bastanteo, con al menos cuatro días de adelanto, los siguientes documentos:

-  DNI original del representante, o fotocopia compulsada.

- Escrituras de constitución y apoderamiento donde consten el nombramiento, la vigencia actual del cargo y las facultades del representante de la empresa para participar en licitaciones públicas. Deberán presentarse los documentos originales (primera o sucesivas copias) o testimonio de los mismos expedido por una Notaria. 

- Salvo que se trate de poderes especiales otorgados para el acto concreto de la licitación, deberá constar la inscripción de los poderes en el Registro Mercantil. 

- Resguardo acreditativo de autoliquidación de la tasa por expedición de documentos administrativos del Ayuntamiento de Parla: bastanteo de poderes.

· Documentación que acredite la solvencia económica y financiera, y técnica o profesional: 

Acreditación de la solvencia económica y financiera:

Artículo 75.1, apartado a) del TRLCSP: Volumen anual de negocios, o bien volumen anual de negocios en el ámbito al que se refiera el contrato, por importe igual o superior al exigido en el anuncio de licitación o en la invitación a participar en el procedimiento y en los pliegos del contrato o, en su defecto, al establecido reglamentariamente.


Requisitos mínimos de solvencia: 

La solvencia económico-financiera se considerará acreditada mediante la presentación de declaración del responsable de la empresa  sobre el volumen global de negocios y, en su caso, sobre el volumen de negocios en el ámbito de servicios  correspondientes al objeto del contrato,  por importe de 50.000 € anuales, (IVA incluido), referido a  cada uno de los tres últimos años.

Acreditación de la solvencia técnica o profesional:

Artículo 78.1, apartado a) del TRLCSP: La solvencia técnica se acreditará mediante la aportación de una relación de los principales servicios o trabajos realizados  en los últimos cinco años que incluya importes, fechas y beneficiarios públicos o privados de los mismos. Los servicios o trabajos efectuados se acreditarán mediante certificados expedidos o visados por el órgano competente, cuando el destinatario sea una entidad del sector público; cuando el destinatario sea un sujeto privado, mediante un certificado expedido por éste o, a falta de este certificado, mediante una declaración del empresario; en su caso, estos certificados serán comunicados directamente al órgano de contratación por la autoridad competente.

Requisitos mínimos de solvencia: 

Se considera acreditada la solvencia técnica en este apartado cuanto se aporten al menos 3 trabajos en los últimos cinco años en entidades públicas y/ó privadas.

Todos los requisitos exigidos anteriormente, tanto para la solvencia económica y financiera, como la solvencia técnica o profesional, deberán se acreditados documentalmente. 

En el caso de presentarse declaración del licitador en sustitución de los certificados correspondientes, deberán justificarse las causas fehacientes por las que no pueden aportarse éstos. 
Declaración responsable, conforme al modelo fijado en el Anexo I al presente pliego, de que el empresario, si se tratare de persona física, o la empresa, sus administradores y representantes, si se tratare de persona jurídica, así como el firmante de la proposición, no están incursos en ninguna de las prohibiciones para contratar señaladas en el artículo 60 del TRLCSP, en los términos y condiciones previstas en el mismo. Esta declaración comprenderá expresamente la circunstancia de hallarse al corriente del cumplimiento de las obligaciones tributarias y con la Seguridad Social impuestas por las disposiciones vigentes, así como de no tener deudas de naturaleza tributaria en período ejecutivo de pago con el Ayuntamiento de Parla. No obstante, los licitadores habrán de tener en cuenta, que en caso de que su oferta resulte la más ventajosa, deberán acreditar las circunstancias anteriores mediante los certificados oportunos, expedidos por el órgano competente, en el plazo de diez días hábiles  contados desde el siguiente a su requerimiento.
· Certificado de hallarse al corriente en sus obligaciones tributarias.

· Certificado de hallarse al corriente de la Seguridad Social.
· Alta en el Impuesto de Actividades Económicas y último recibo, completado con una declaración de no haberse dado de baja en la matrícula del citado impuesto, si estuviere exento o no sujeto, declaración responsable indicando causa de exención y resolución expresa de la concesión de la exención de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria en su caso.

· Copia de la carta de pago acreditativa de haber depositado en la Tesorería Municipal garantía definitiva por importe de 4.452,00 €.
· Justificante del pago de los anuncios por importe de 1.359,82 €.

· Póliza y pago del último recibo del seguro que cubra la responsabilidad civil sin franquicia, o asumiéndola expresamente el adjudicatario.

Fecha requerimiento: 5-03-2018
Fecha finalización plazo para aportar la documentación exigida: 19-03-2018
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