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REQUERIMIENTO DOCUMENTACIÓN A LA OFERTA MÁS VENTAJOSA EN LA LICITACIÓN CONVOCADA PARA EL SERVICIO POR LOTES DE EMISIÓN, ALOJAMIENTO Y RETRANSMISIÓN DE SESIONES DEL PLENO MUNICIPAL, GRABACIÓN DE COMISIONES INFORMATIVAS Y SERVICIO VIDEO ACTAS (Expte. 38/17)
En el expediente tramitado por procedimiento abierto para adjudicar el contrato del SERVICIO POR LOTES DE EMISIÓN, ALOJAMIENTO Y RETRANSMISIÓN DE SESIONES DEL PLENO MUNICIPAL, GRABACIÓN DE COMISIONES INFORMATIVAS Y SERVICIO VIDEO ACTAS (Expte. 38/17), se ha dictado Decreto del Concejal Delegado del Área de Patrimonio, Hacienda, Cultura, Educación, Desarrollo Empresarial, Formación, Empleo, Participación Ciudadana y  Asesoría Jurídica, de fecha 10 de mayo de 2018, acordando requerir a la empresa ACCESOS VIRTUALES, S.L., como oferta más ventajosa, para que, en el plazo de diez días hábiles, a contar desde el siguiente a aquél en que hubieran recibido el requerimiento, aporten originales o copias compulsadas notarialmente o por la Secretaria General de esta Corporación o funcionario en quien delegue, de:
· Alta en el Impuesto de Actividades Económicas y último recibo, completado con una declaración de no haberse dado de baja en la matrícula del citado impuesto, si estuviere exento o no sujeto, declaración responsable indicando causa de exención y resolución expresa de la concesión de la exención de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria en su caso.
· Justificante de haber constituido garantías definitivas por importe de:

- LOTE I  - Servicio Emisión, Alojamiento y Retransmisión de Sesiones de Plenos: 588,00€.

- LOTE II - Servicio de Video Actas y grabación de Comisiones Informativas: 173,00€.

· Justificante del pago de los anuncios por importe de 1.633,89.-€.

· Póliza y pago del último recibo del seguro que cubra la responsabilidad civil sin franquicia, o asumiéndola expresamente el adjudicatario.

· En caso de que se hubiese comprometido a dedicar o adscribir a la ejecución del contrato medios humanos y materiales, documentación justificativa de que dispone efectivamente de los mismos.

Fecha requerimiento: 10-05-2018

Fecha finalización plazo para aportar la documentación exigida: 24-05-2018
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