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REQUERIMIENTO DOCUMENTACIÓN A LA OFERTA MÁS VENTAJOSA EN LA LICITACIÓN CONVOCADA PARA EL SERVICIO, POR LOTES, DE ITINERARIOS INTEGRADOS PARA LA FORMACIÓN Y LA MEJORA DE LA EMPLEABILIDAD DE PERSONAS JÓVENES DENTRO DEL PROGRAMA OPERATIVO DE EMPLEO JUVENIL 2017 COFINANCIADO POR EL FONDO SOCIAL EUROPEO Y DESTINADO A LA INTEGRACIÓN SOSTENIBLE DE PERSONAS JÓVENES EN EL MERCADO DE TRABAJO EN EL CONTEXTO DEL SISTEMA NACIONAL DE GARANTÍA JUVENIL LOTE II (Expte. 35/17).

En el expediente tramitado por procedimiento abierto para adjudicar el contrato para el SERVICIO, POR LOTES, DE ITINERARIOS INTEGRADOS PARA LA FORMACIÓN Y LA MEJORA DE LA EMPLEABILIDAD DE PERSONAS JÓVENES DENTRO DEL PROGRAMA OPERATIVO DE EMPLEO JUVENIL 2017 COFINANCIADO POR EL FONDO SOCIAL EUROPEO Y DESTINADO A LA INTEGRACIÓN SOSTENIBLE DE PERSONAS JÓVENES EN EL MERCADO DE TRABAJO EN EL CONTEXTO DEL SISTENA NACIONAL DE GARANTÍA JUVENIL LOTE II (Expte. 35/17), se ha dictado Decreto del Concejal Delegado del Área de Patrimonio, Hacienda, Cultura, Educación, Desarrollo Empresarial, Formación, Empleo y Participación Ciudadana, de fecha 07 de junio de 2018, acordando requerir a la empresa NASCOR FORMACIÓN, S.L., como oferta más ventajosa, para que, en el plazo de diez días hábiles, a contar desde el siguiente a aquél en que hubieran recibido el requerimiento, aporten originales o copias compulsadas notarialmente o por la Secretaria General de esta Corporación o funcionario en quien delegue, de:
d) El personal docente de la formación transversal:

d) 1. El personal docente del módulo transversal de inglés:

-Titulación universitaria de grado superior aplicada a la enseñanza de la lengua inglesa tal como Licenciatura o Grado en Filología Inglesa o equivalente o

-Titulación universitaria demostrando un nivel de conocimiento de la lengua inglesa C2 (Cambridge Proficiency Diploma, Diploma de quinto curso de la Escuela Oficial de Idiomas, o similar) y

-Contar con mínimo de 1 año de experiencia en la enseñanza de idiomas en los últimos 5 años.

d) 2. El personal docente del módulo transversal de nuevas tecnologías de la información y la comunicación tendrá titulación académica superior y una experiencia mínima de 100 horas en la impartición de formación en ofimática en los últimos 5 años.

d) 3. El personal docente del módulo transversal de igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres tendrá titulación académica superior y experiencia docente de al menos 100 horas en la enseñanza de cualquier especialidad en el ámbito social en los últimos 5 años.

Se entiende por titulación académica superior la titulación de  técnico superior en los Ciclos de Formación Profesional de Grado Superior o equivalente o la titulación de Graduado, Licenciado, Diplomado, Ingeniero Técnico o Ingeniero Superior de enseñanza universitaria.

El personal docente de la formación transversal podrá ser el mismo que el personal docente de la formación específica siempre que cumpla con los requisitos requeridos para impartir estas enseñanzas, mencionados en los puntos d) 1, d) 2 ó d) 3.


e) El tutor/a de formación y prácticas tendrá titulación universitaria vinculada al ámbito social tales como licenciado, diplomado o graduado en Psicología, Pedagogía, Psicopedagogía, Trabajo Social, Educación Social, Maestro, Relaciones Laborales o similares, 
con experiencia de al menos 6 meses en técnico en orientación laboral, tutor educativo, dinamizador social y/o educador social.


El licitador podrá optar por poner a disposición del itinerario un solo tutor para la formación y las prácticas o un tutor para la formación y un tutor para las prácticas. En este caso,  el tutor del módulo de prácticas profesionales no laborales será el docente o uno de los docentes de la formación específica, por lo que ya no se le valorará en este apartado y tan sólo se valorará el tutor para la formación. 
f) El licitador deberá contar con al menos un/a técnico con titulación académica superior para la coordinación y seguimiento de los itinerarios integrados con experiencia de al menos 6 meses en la gestión de programas de formación y/o orientación laboral. Dicho personal de coordinación deberá haber permanecido en plantilla al menos los 12 meses previos a la publicación de la licitación en el Boletín Oficial. 

El equipo técnico declarado deberá permanecer al frente de la actividad y hasta el cumplimiento del contrato, salvo causa justificada y previa aceptación por parte del Ayuntamiento de Parla.

h) Tener como mínimo el Certificado del Sistema de Gestión de la Calidad ISO-9001 o tener el Sello Compromiso hacia la Excelencia del Club Excelencia en Gestión de acuerdo con el modelo EFQM o poseer la marca de garantía de calidad Madrid Excelente y haber obtenido entre 200 y 299 puntos en el Módulo de Excelencia.

Para la justificación del perfil del personal docente y tutor de las letras d) y e) se presentará la siguiente documentación:

a) Para trabajadores asalariados:

Certificación de la Tesorería General de la Seguridad Social, del Instituto Social de la Marina o de la mutualidad a la que estuvieran afiliados (vida laboral), donde conste la empresa, la categoría laboral (grupo de cotización) y el período de contratación, y contrato de trabajo o certificación de la empresa donde hayan adquirido la experiencia laboral, en la que conste específicamente la duración de los periodos de prestación del contrato, la actividad desarrollada y el intervalo de tiempo en el que se ha realizado dicha actividad.

b) Para trabajadores autónomos o por cuenta propia:

Certificación de la Tesorería General de la Seguridad Social, del Instituto Social de la Marina o de la mutualidad a la que estuvieran afiliados (vida laboral), en la que se especifiquen los períodos de alta en la Seguridad Social en el régimen especial correspondiente y descripción de la actividad desarrollada e intervalo de tiempo en el que se ha realizado la misma.

Asimismo, para acreditar el personal de coordinación y seguimiento de la letra e), deberá aportar declaración jurada de la/s persona/s de que dispone la empresa para funciones de programación, coordinación y ejecución del proyecto, con indicación de su/s categoría/s, perfil/es, funciones y tiempo de experiencia. Además, deberá adjuntarse Informe de Vida Laboral de la Empresa de la entidad licitadora (VILEM) de los códigos de la/s cuenta/s de cotización correspondiente/s.

Para la valoración del sistema de calidad de la letra f), se presentará el documento acreditativo de la implantación de un sistema o modelo de calidad expedido por el organismo competente.

En el caso de presentarse declaración del licitador en sustitución de los certificados correspondientes, deberán justificarse las causas fehacientes por las que no pueden aportarse éstos. 

Para la determinación de la solvencia de las uniones temporales de empresarios se acumularán las características acreditadas por cada uno de los integrantes de la misma.

Fecha requerimiento: 08-06-2018
Fecha finalización plazo para aportar la documentación exigida: 25 -06-2018
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